



# «РАВЕЛИН» укрепляет позиции

2006 год для компании «Равелин» прошел плодотворно. Компания продолжает динамично развиваться, занимая лидирующие позиции на рынке безопасности Северо-Запада. В уходящем году объем продаж увеличился в 2 раза, компания расширила географию партнерских отношений по всей России, реализовала множество разных по масштабам и сложности проектов, а ее разработки получили высокие оценки международных и российских экспертов.

## Эксперимент года

Сотрудники компании «Равелин» — это экспериментаторы, новаторы, способные воплотить амбициозные планы в реальность, доказать достоверность гипотезы. Они пробуют, рискуют, и главное — побеждают! 2006 год отмечен еще одной такой победой. Во взаимодействии с 10 партнерами-единомышленниками в Санкт-Петербурге был успешно запущен pilotный проект комплексной системы диспетчеризации, учета ресурсов и безопасности жилого дома на Ленинском проспекте, 79. Здесь объединены между собой теплоучет, видеонаблюдение, голосовая связь, системы, контролирующие освещение подъезда, расход воды, придомовую территорию, диспетчеризацию лифтов, датчики затопления подвалов и вскрытия чердаков, охранную и пожарную сигнализации.

Установленная система обеспечивает полный контроль безопасности как внутри жилого дома, так и на прилегающих территориях — предотвращает нежелательное проникновение в здание, сокращает расходы граждан путем предотвращения затоплений, нецелесообразного использования электроэнергии и выявляет факты неполучения коммунальных услуг. Проект нашел поддержку в лице Жилищного комитета Санкт-Петербурга. А накануне Нового года компания «Равелин» с рядом других компаний презентовала комплексную систему мониторинга и безопасности уже более масштабного объекта — квартала из 7 домов в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга.

Можно не сомневаться, что проект получит свое дальнейшее развитие. Ведь введенная в эксплуатацию система объединяет новейшие технологии отечественного производства — именно поэтому реализованные технические решения являются экономически выгодными для заказчика и уже сейчас могут быть востребованы во многих регионах страны.

## Прорыв года

Компания «Равелин» — разработчик системы контроля доступа GATE, которая высоко оценена европейскими и российскими экспертами. В 2006 году система GATE установлена в ООО «Карлайн», бизнес-центре «Преображенский»,

на девяти объектах ООО «Стройбаза Рыбинская», в автоцентрах «Рольф-Карлайн Mitsubishi» и «Рольф-Карлайн Ford», ЗАО «Филипп Моррис Ижора». Система контроля доступа GATE не только завоевала популярность среди заказчиков по всей России благодаря новым технологическим решениям, расширению возможностей системы, но и была одобрена европейскими и российскими специалистами.

Благодаря интеграции в августе 2006 года с комплексом безопасности «Интеллект» (ITV) система контроля доступа GATE приобрела ряд новых универсальных возможностей:

- возможность полноценной работы в распределенных системах;
- полная интеграция СКД и CCTV (например, возможность ведения видеоархива по определенным событиям доступа, возможность фотоверификации с одновременным визуальным контролем видеозображения и т.д.);
- возможность работы контроллеров GATE в режиме удаленных считывателей (вариант работы, при котором решение о допуске принимает оператор и доступ предоставляется только после его подтверждения).

В октябре 2006 года контроллер GATE-4000 — основной элемент системы контроля доступа GATE — получил Европейский Сертификат соответствия. Сертификат по стандарту EMC подтвердил соответствие контроллера GATE-4000 европейским стандартам по электромагнитной совместимости с другим электрическим оборудованием.

Сертификат соответствия EMC позволил компании «Равелин» продавать контроллер GATE-4000 международным компаниям, работающим на российском рынке с техникой, сертифицированной по европейским стандартам.

В 2006 году технические специалисты компании «Равелин» расширили продуктовую линейку бренда GATE — создали уникальные контроллеры GATE-Mini, GATE-S4000 (8000). GATE-Mini — новейшее экономичное решение для оборудования односторонних точек прохода. Инновация GATE-S4000 (8000) состоит в наличии четырех дополнительных портов touch-метогу для работы с внешними устройствами, которые дают возможность интеграции системы с охранно-пожарной сигнализацией.

Помимо высокой оценки европейских экспертов, система контроля доступа была отмечена российскими профессионалами — членами комиссии конкурса «Эталон безопасности-2006». Продуктовая линейка СКД GATE-4000 (8000) (GATE-Parking, GATE-Dinner, GATE-Mini, GATE-S4000 (8000), GATE-Control) признана Лауреатом конкурса «Эталон безопасности-2006», что свидетельствует о профессиональном признании технических решений торговой марки GATE.

Благодаря развитию и продвижению новых продуктов торговой марки GATE, компания «Равелин» совершила в 2006 году значительный ПРОРЫВ в освоении рынка систем безопасности, завоевав высокую репутацию в России и странах ЕС.



197022, Санкт-Петербург, ул. Проф. Попова, 4

Тел.: (812) 327-5032

[www.ravelinspb.ru](http://www.ravelinspb.ru) [www.gate.com.ru](http://www.gate.com.ru)